

© Дикий Б.М., Пришляк О.Я., Кондрин О.Є., 2012
УДК 616.9:371.384

Б.М. Дикий, О.Я. Пришляк, О.Є. Кондрин

AMAT VICTORIA CURAM

Івано-Франківський національний медичний університет

Перемога любить підготовку. Так могли б сказати організатори, учасники та переможці II етапу Всеукраїнської олімпіади з навчальної дисципліни «Інфекційні хвороби», який відбувся 23-27 квітня 2012 р. на базі кафедри інфекційних хвороб з курсом епідеміології Івано-Франківського національного медичного університету.

Проведенню олімпіади передувала значна підготовча робота оргкомітету на чолі з ректором Івано-Франківського національного медичного університету Рожком Миколою Михайловичем. За його сприяння та підтримки, ще до початку олімпіади, було виділено місця для проживання учасників олімпіади та членів журі, профінансовано їх харчування та транспортні витрати, складено програму й розроблені завдання для конкурсантів.

Для участі у II етапі олімпіади були запрошені переможці I етапу з усіх вищих навчальних закладів України медичного профілю. До Івано-Франківська приїхали, без сумніву, найкращі студенти із Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, Одеського національного медичного університету, Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, Сумського державного університету, Буковинського державного медичного університету, Запорізького державного медичного університету, Тернопільського державного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського, Дніпропетровської державної медичної академії. Всього в олімпіаді взяли участь 19 конкурсантів.

До складу журі олімпіади, очолюваного завідувачем кафедри інфекційних хвороб з курсом епідеміології професором, доктором медичних наук Диким Бог-

даном Миколайовичем, ввійшли завідувачі кафедр інфекційних хвороб, професори та викладачі із 9 вищих медичних закладів України (фото 1).



Фото 1. Учасники олімпіади та члени журі.

Урочисте відкриття олімпіади відбулося 24 квітня у залі засідань Вченої ради університету. Після привітання ректора, представлення членів журі, професор кафедри інфекційних хвороб з курсом епідеміології Пришляк О.Я. детально ознайомила учасників олімпіади з програмою її проведення, розказала про завдання, які повинні виконати учасники олімпіади, пояснила методику оцінювання.

Учасники олімпіади пройшли випробування чотирьох турів олімпіади. I тур передбачав написання тестових завдань із програмних питань за форматом «Крок-2». Метою I туру олімпіади було визначення загального теоретичного рівня підготовки студентів. Учаснику необхідно було вибрати із 5 запропонованих варіантів відповідей одну правильну, найбільш точну і повну відповідь, інші варіанти, не обов'язково неправильні,

КОРОТКІ ПОВІДОМЛЕННЯ

могли бути неточно сформульовані або стосувалися лише окремих уточнень.

II тур передбачав вирішення клінічних задач підвищеної складності з результатами лабораторних та інструментальних методів дослідження, які потребували встановлення діагнозу, визначення синдромів захворювання, проведення широкої диференційної діагностики, призначення допоміжних методів дослідження та діагностики невідкладного стану і призначення відповідного лікування з урахуванням ускладнень. Метою II туру олімпіади було визначення вміння клінічного мислення конкурсантів.

III тур олімпіади проводився на клінічній базі кафедри інфекційних хвороб – обласній клінічній інфекційній лікарні. У цьому турі учасники самостійно курували хворих із інфекційними захворюваннями в присутності членів журі. Цей тур олімпіади був спрямований на демонстрацію практичних навичок огляду хворого з інфекційною патологією з призначенням необхідної лабораторної, інструментальної і диференційної діагностики, демонстрацію клінічного мислення. При вирішенні завдань III туру студенту необхідно було призначити обстеження, лікування конкретного хворого та профілактичні заходи в осередку інфекції.

IV тур, названий бліц-турніром, став несподіванкою для учасників олімпіади, так як передбачав письмові відповіді в стислі терміни (до 1 хвилини), на запитання із загальних питань, історії інфектології, цікавих відомостей, пов'язаних з інфекційними хворобами. Метою цього туру було визначення рівня ерудиції учасників олімпіади.

За підсумками олімпіади диплом першого ступеня здобула студентка V курсу Одеського національного медичного університету Жовта Наталія Валеріївна, яка набрала 315 балів (із 350 максимально можливих); друге місце – студентка V курсу Івано-Франківського національного медичного університету Біблюк Роксоляна Андріївна (310 балів), третє місце здобув студент V курсу Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця Жумік Дмитро Володимирович (308 балів).

Враховуючи високий рівень виконання студентами завдань окремих турів, які при цьому за сумою балів не увійшли в число переможців, журі відзначило таких студентів спеціальними дипломами, а саме дипломи «За високий рівень теоретичної підготовки», «За краще клінічне мислення», «За високий рівень практичних умінь».

На всіх учасників олімпіади та членів журі приємне враження справили приміщення та оснащення залів засідань центрального корпусу університету, навчальні кімнати та лекційний зал кафедри інфекційних хвороб.

Окремої та особливої уваги гостей із інших регіонів заслужила обласна клінічна інфекційна лікарня, очолювана Заслуженим лікарем України, головним інфекціоністом управління охорони здоров'я обласної держадміністрації Остяком Романом Степановичем. Будучи клінічною базою двох кафедр ІФНМУ: інфекційних хвороб з курсом епідеміології та дитячих інфекційних хвороб, за матеріальними умовами перебування для хворого, оснащенням, рівнем професійної підготовки медичного персоналу лікарня не поступається, а часом і випереджує кращі лікувальні заклади України. Учасників олімпіади та членів журі також радо вітали та знайомили із роботою інфекційної служби головний лікар Богородчанської центральної районної лікарні, Заслужений лікар України Манюх Юрій Мирославович та Коломийської інфекційної лікарні Кифорук Володимир Васильович.

На думку головного інфекціоніста МОЗ України, професора, доктора медичних наук, завідувачою опорною кафедрою інфекційних хвороб Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця Голубовської Ольги Анатоліївни, яка була членом журі олімпіади, тільки тісна співпраця науковців університету, організаторів охорони здоров'я, лікарів, помножена на щоденну працю, є запорукою такого високого рівня інфекційної служби в області.

Окрім конкурсних завдань учасники олімпіади мали змогу познайомитись з історичними пам'ятками Івано-Франківська, відвідали музеї «Писанки» та «Гуцульщини» в місті Коломиї, а на українській дискотеці навчилися танцювати польку та коломийки.

На згадку про Прикарпаття учасники олімпіади залишили не лише яскраві враження від живописних пейзажів, ошатності та модерновості архітектури, оснащеності корпусів медичного університету та клінічної бази кафедри інфекційних хвороб, але і задоволення від спілкування зі студентами інших вишів та стійке переконання, що перемога любить підготовку.

Отримано 16.05.2012 р.